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[image: image1.png]B marasune sea mebems npogaéres B pasobpannom sije. [lokynarens mo-
et 3aKa3aTh copKy MeGe Ha JI0MY, CTOMMOCTH KoTopoit coctansier 10% or
cromvocti Kynaemoii seSet. [lkach cromr 1100 py6aeii. Bo ckomko pyGaeit
0GOILIETCS OKYTIKA 3T0ro mKaga BMECTe Co cOOPKOM?




№ 2

[image: image2.png]Ha pucynke KUPHBIMH TOUKAMI NOKA3AHA UEHA OJI0BA HA MOMEHT 3aKPBITHS
Gupikensix Topron 5o nee paGome i ¢ 3 110 18 centsGps 2007 rosa. Mo ropi-
30NTAII YKAILIBAIOTCS "LICIIA MECSILa, 110 BePTHKA — IiCHA 07105 B JOILIAPAX
CIIIA 3a ronmy. JList HANAMOCTI KUPHBIC TOUKIL HA PICYHKe COEUIIEHbL it-
Huteii. OIpeACITE 10 PHEYHKY HAUMCHBILYIO ICHY OJ0BA 1A MOMCHT JAKDHITIsL
ToproB B nepnozt c 6 1o 17 centabps. Orser aaiire » jotapax CIIIA 3a Tomny.
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[image: image3.png]Haitrre nuomase tpeyrobimnka,
0GPAKENHOTO A PHCYHKe.
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[image: image4.png]Ha pucynke uszobpaxén sabupuur. Ilayk sanossaer B jabupunt B TOUKe
«Bxojt>. PassepiyThes W IOITH Hasa mayK e Moxer. Ha Kakiom passers-
ACHIIL NaYK BLOHPACT TyTh, 110 KOTOpOMY emé ie 103, Cirrast BLGOP Aath-
Hefliero myTH cayuaiiHbiz, ONpEEIIITe, ¢ KAKOI BepOSITHOCTHIO NAyK IPHIET K
Buxony A.
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[image: image5.png]Pemmre ypasnenne /—63 — 16z = —z. Ecam ypasnenne mveer Gosee oanoro
KODHSL, B OTBETe IATHIINTE MEHBITHI 3 KOPHER.
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[image: image6.png]Boxkoseie  croponst  pasrobepennoro
Tpeyroabiika pasist 116, ocnopaiie C,
paniio 168. Haiturre paunyc pican-
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[image: image7.png]B npaswibnoii tpeyroabuoii npusme ABCAB1Cy Bee
péopa paini 4. Haiturre yroa sescay npsisa CCy
i Ay B. Otner aaiite B rpazycax.
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[image: image8.png]Haiizne snauenne soipaxenns /300 cos? 12X — /75,
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[image: image9.png]TLaockuit 3aMKHYTHIT KOHTYD mwiomaabio S = 4 M° HAXOMMTCH B MArHuT-
HOM TOJIe, MIAYKIUIS! KOTOPOIO paBHOMepio Bospactaer. IIpi 5ToM cormacio
saxomy anexrposarmirholi mykim Papages » Kowrype nosmisiercss JIC
HILLYKILH, 3HAYCHIC KOTOPOI, BHIDAEIHOC B BOIKTAX, OnpeAensiercst (opay-
7001 £ = aScosa, tie a — OCTPHIl VIO MEAKIY HANDABIEHHEN MAPHHTHOTO
MO W MepIen MKy IPON K KOHTYPY, a = 3 - 10! Ta/c — nocrosmmaz, S
ILI0IA/t> 3AMKITYTOTO KONTY DA, HAXOASIIerocs B Marmuion nose (5 w2). Tlpi

Kako MHINATBHOM yre a (5 rpajycax) DJIC myKiun te Gyt npessmaTh
6.10-4 B
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[image: image10.png]Ape Gpurazel, cocrosimue u3 pabounx 0AMHAKOBOM KBamduKam, o1Ho-
BPEMCHHO HAMATH BLIIOMHSITE JBA OUIHAKOBbIX 3aka3a. B neproit Gpirase Guiio
20 pabosix, a 5o BTOpoit — 22 pabox. epes 10 il nocie nataza paors
epryio Gpiraty nepemi 3 paGoiix 13 BTopoit Gpirazs. B nrore o6a sakaza
Gun Bhmoenst omonpeserno. Hafizurre, ckomKo el norpeGosaioch na
T —
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[image: image11.png]Haiire nanGonbimee snavenue dpyukumn y = /81 — 24r — 2.
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[image: image12.png]a) Pemure ypaBHeHHe 3 cos 2x + 5sin (3711 - x) —1=0.




[image: image13.png]6) HaiizuTe Bce KOPHU 3TOTO ypaBHEHMs, IPUHA/JIeXKalIe IIPOMEXYT-
Ky [-5m; —3,57].
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[image: image14.png]OcHoBanueM  npsAMOii  TpeyronbHoii  npusmbl  ABCA\B\C|  sBnsercs
NpAMOYroJibHbIii Tpeyronbuk ABC ¢ npambiv yriom (', a Gokosas rpanb ACC A,
ABJIACTCS KBAJIPATOM.

a) lokaxure, uto npampie CAy u AB neprneHanKyspHsl.

6) Haiinure paccroanue mexay npsambimu CA, u ABy, ecin AC =1, BC =4.
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[image: image15.png]. Pemure HEpaBeHCTBO

(x?+x) -log,,,(x +1) -log, (x — 2)*
2x2+5x+2 =

<o0.




[image: image16.png]17

'BasK HAYHCIAET 32 OZIMH TOX HEKOTODBIE IPOLEHTSI (FOA0BAA CTABKA) OT BKIANA,
KOTOPHIE YBETHUMBAIOT CyMMY BKTAZA, 2 HMEHHO B KOHILE FOA ITH NIPOLIEHTS!
noGannAIoTes K cysvie Bknaza. Ha creayiounit 1o Te e cawsie npouenTs:
GepyTes ot ysementoit cysusi. TIpi Kaxoil r01080li CTaBKe 4epes GeTsipe roza
BKax ysennantes a 46,41%?




